

积极参加志愿服务 力所能及帮助邻居

悦城二社区志愿者曹佳:助人解困很开心

□本报记者 方小北

有个分分钟就能开锁的邻居是什么感受?石家庄市悦城二社区的康先生觉得是幸运是感激。

近日降水增多,康先生出门时因路滑不慎摔倒,扭伤了脚踝,他匆忙中赶往医院检查,回家时却发现忘带家门钥匙了。康先生的妻子和孩子暑假出去旅游了,他独自一人在家。

康先生拨打了社区网格员小刘的电话求助。网格员小刘拿起纸和笔认真登记了康先生的住址和需求,然后联系了社区能人先锋队的曹佳。不一会儿,曹佳就冒着大雨带着工具来到康先生家,了解情况后开始开锁。他手法熟练,很快就将锁打开了。曹佳看康先生脚上有伤,还小心翼翼地把他扶到了屋里坐下。康先生激动地握着曹佳的手说:“你人太好了,下这么大的雨还过来帮忙,我都不知道该怎么感谢你了。”曹佳笑着说:“大家都是邻居,不用客气,帮助别人的时候我也收获了快乐。你脚受伤了,有

什么需要都可以再联系我。”两人还互加了微信。

近年来,悦城二社区党总支积极探索基层治理新模式,充分发挥党建引领作用,以居民需求为导向,汇聚起一批能人、贤人、热心人,他们用实际行动诠释着善与美,用一点一滴平凡的坚持,激发出社区群众对美好生活的向往,凝聚起居民自治的强大合力,建立起和谐、温暖的社区环境,让社区成为居民最坚实的依靠和最温暖的家。

曹佳是一位从2019年开始就积极投入到社区志愿服务中的年轻人。他是石家庄市深泽县人,2019年搬来悦城二社区居住,是一名专职开锁换锁的师傅。自从入住悦城二社区,他就主动报名加入了社区志愿者的行列。他多年来一直热心公益,经常参加社区举办的各类公益服务活动,还为居民提供无偿或低价的开锁换锁服务。像上门帮助康先生这样的事,曹佳在社区已经做过20多次,无论是居民直接打电话,还是通过网格员联系,曹佳都是随叫随到。

无偿上门服务不会影响自己的收入么?曹佳是这样回答的:“肯定是有影响,但也不是都免费。但是对我来说,我有这门手艺,为邻居帮忙,只是多花点儿时间,也没有其他成本,所以对有些困难、或者有特殊情况的邻居,我是很愿意帮一下的。大家住在一起,远亲不如近邻,能为邻居解困我很开心。”

曹佳说:“我们这个行业是靠手艺吃饭,是在工商局正规注册的,而且在派出所所有备案,是一个正规合法正大光明的行业,我们做这个首先要对法律有敬畏,我们是助人的不是钻空子的。我住在社区12号地块,邻居们相处都特别好。除了开锁之外,一些简单地修个灯、修个开关,水管坏了以及简单的电脑维修,邻居找上门,我是能帮就帮。我的动手能力比较强,在力所能及的情况下,很愿意为大家、为社会做一些贡献。”

弘扬西柏坡精神 共创美好未来

本报讯(记者 方小北)为进一步激发辖区居民“爱党、爱国、爱军”情怀,传承和弘扬西柏坡精神,石家庄市运河桥社区党委、社区团支部联合河北科技大学志愿宣讲团开展西柏坡精神宣讲活动。

活动过程中,宣讲团成员们通过深入学习和理解西柏坡精神的内涵,积极发挥自身优势,利用视频短片与讲解介绍的方式,将西柏坡精神以更加生动、形象的方式呈现给社区居民。

本次宣讲活动,进一步加深了当代青年和广大居民对西柏坡精神的认识,社区党委也将以此此次活动为契机,继承和发扬西柏坡精神,动员广大居民积极参与到社区建设和发展中去,共同创造更加美好的未来。

制作红军背包 传承红色文化

本报讯(记者 方小北)为迎接八一建军节,引导辖区少年儿童追寻红色记忆,继承和发扬革命优良传统,石家庄市康馨雅苑社区党总支在社区新时代文明实践站组织少年儿童开展“制作红色背包,传承红色文化”主题活动。

活动开始,社区工作人员先带领小朋友们了解建军节的由来和中国人民解放军的发展历程,接下来社区志愿者向小朋友们介绍了红军背包的制作材料和操作步骤,在社区志愿者和社区工作人员的悉心指导下,孩子们用心地开始缝制。不一会儿,一个个红军小背包就完成了,孩子们看着自己的劳动成果爱不释手。

此次活动的开展,不仅锻炼了孩子们的手工实践能力,更增强了未成年人的爱国意识。

大家都来学学急救技能



■急救知识宣传进社区。(街道供图)

本报讯(首席记者 杜慧)炎炎夏日,为了提高居民安全意识和救护能力,石家庄市裕华区裕华路街道东风路社区居委会联合河北医科大学“万众医心”基层服务团开展了“万众医心”急救知识宣传进社区活动,旨在通过安全知识宣讲和急救技能培训的方式,使辖区居民掌握应对心脏骤停、气道异物梗阻、溺水、触电等情况的应对方法。

活动当天,在祥龙花园小广场,专业的医疗救护人员用通俗易懂的语言为大家讲解急救知识,并通过模拟演练的方式,让居民们亲身体验和学习急救技能。其间还通过发放宣传资料等多种形式宣传急救知识,包括急救知识的图解、操作步骤的详细说明以及实际案例的分享等,不仅能够提升居民们的安全意识,还能让他们在遇到紧急情况时能够迅速、正确地采取行动。

义诊 观影 文艺汇演 社区举办多彩活动庆祝建军节

本报讯(首席记者 杜慧)在八一建军节到来之际,石家庄市多个街道社区举办了形式多样的庆祝活动,进一步弘扬军民团结、鱼水情深的优良传统,营造崇军拥军爱军的浓厚社会氛围。

新华区联盟街道退役军人服务站联合爱心单位举办了“共话八一 拥军优属送健康”主题义诊活动,通过提供优质的口腔健康服务,为退役军人送上节日祝福。

天苑街道辖区内的书画爱好者齐聚一堂,大家以笔会友,以墨抒情,通过书画创作的形式,传承红色基因。

西三庄街道天锦社区开展慰问养老院及亲子手工红色主题活动,来自社区馨之声艺术团的艺术爱好者用歌声和舞蹈表达对军人的崇高敬意和节日祝福。

大郭街道大马村社区新时代文明实践站、大马村巾帼志愿服务队为社区居民播放电影《中国军人》,精彩的情节和深刻的主题引发大家共鸣。

宁安街道陆工大社区新时代文明实践站邀请知名教授讲授精彩国防知识课。联盟街道高柱二社区退役军人服务站组织辖区青少年来到辖区休养所,聆听退伍



■聆听退伍老兵讲述革命故事。(街道供图)

老兵讲述革命故事,进一步弘扬爱国精神,传承红色基因。

石家庄市建设项目评审评估中心联合新华区柏南二社区新时代文明实践站开展国防教育志愿服务活动,邀请社区优秀退役军人代表为暑假放假在家的青少年上了一堂红色教育宣讲课,一个个感人至深的军旅故事,震撼着孩子们的心灵。宣讲结束后大家一起观看了经典影片《建军大业》,以激发大家的爱国情怀。

裕华区东苑街道尖岭小区社区党委与辖区退役军人代表开展主题党日活动,大家合唱了《咱当兵的人》等军旅歌曲,用激昂的歌声祝福祖国。社区还为这些退役军人送上了节日蛋糕。

长安区青园街道棉二西社区党委联合长安区退役军人事务局和青园街道退役军人服务站走访慰问辖区内退役军人,还在镇纲养老院开展了八一慰问老兵文艺汇演活动。合唱、葫芦丝、舞蹈等节目轮番上演,现场掌声阵阵、高潮迭起,充分展现了和谐共建的社区风貌。

服务信息

◆微信办理 wb99ok
yzwb 36524
◆广告咨询 8862 9347

范沛(身份证号:141122198904090195)不慎丢失长安区铂宫时代小区2-2-1704室的房款收据0404963号(房款607元),0113965号(房款204573元)。特此声明作废,由此产生的纠纷与河北正华房地产开发有限公司无关。

本人张利恒将天洲视界城D2号住宅楼02单元0601购房款收据遗失,收据编号:0361223,金额:375133元,购房日期:2016年10月21日。本人声明作废,如因此发生任何纠纷由本人承担,与河北壹州房地产开发有限公司无关。

保姆月嫂 钟点工 护工 专业保洁
13463113304 15127071667